Bapuant N2 4

YACTb 1
1. Halinute 3HayeHue BbIpaXeHHUs b_f_c npu a = 4,2; b= —0,7;
c=0,5.
OrtBerT:

2. JlivuHa Kpyroeoit mopoxku craguoHa x M. [To xakon popmyne
MOXHO BBIYMCIIMTD YMCJIO KPYTOB A, KOTOphIe HaJo CAeNaTh CIOPTC-
MEHY, 4YTOOBI NMpoGexXaTh § KMJIOMETPOB?

D=2 =1 Hn=% 4 n=1000s

3. IpeacTaBbTe BhIpaXeHHE ;xg B BHJ€ CTEEHU C OCHOBA-
HIEM X.

1) x8 2) x4 3) x4 4) x?

4. Kakoe u3 ciegylollMx BbIpaXcHHUH TOXIECTBEHHO PaBHO ITPO-
u3BedeHu1o (2 — x)(3 — x)?
1) (x—2)3 — x)
2) (2 —x0(x—3)
3) (x — 2)(x — 3)
4) —(x — 2)(x — 3)
X Yy

5. YrpoctuTte BhIpaXeHHe (}"}) "Xy

OtBerT:

6. OnHa M3 TOYeK, OTMEUYEHHBIX Ha KOOPAUHATHOM NpSIMOM, CO-
OTBETCTBYET yuciy /60. Kakasa 3o Touka?

A B C D
o -

t ® { - : -
7 8 9
1) Touka A4 3) Touka C
2) Touka B 4) Touka D
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7. Typuctuyeckass ¢upMa opraHuU3yeT TPeXIHEBHbIE aBTOOYCHBbIE
3KcKypcuu. CTOMMOCTDh 3KCKYPCHH JIISI OHOrO YejJ0BeKa COCTaB-
nsiet 4500 p. I'pynnaM npeaocTaBASIOTCS CKUMAKM: rpyrre oT 4 no 10
yenoBeK — 5%, rpynne 6onee 10 yenosek — 10%. CxonbkKo 3ara-
TUT 3a SKCKYPCHIO rpynmna u3 8 yeaoBek?

1) 36 000 p. 2) 34 200 p. 3) 32400 p. 4) 1800 p.

8. Yucne”wHocts HaceneHus: Kurasg cocrasnser 1,3« 109 yenosek,
a WUunoHesun — 2,4-10% yenosek. Bo CKOABKO pa3 YMUCIEHHOCTb
HacejeHUs KuTas Oonbllie YMCIEHHOCTH HacejneHUss UHnoHe3um?

1) mpuMepHo B 18 pa3

2) NpuMepHO B 54 pa3sa

3) nmpumepHo B 540 pa3

4) npuMepHO B 5,4 pasa

9. Ha pucynke uszobpaxeH rpadpuk GyHKUINU y = 2x? + 5x — 3.
Beryuciaure abecuuccy Touky A.

y
A S
0 X
OrTBerT: "
10. Pemnte cucreMy ypaBHEHMit ;fc : i’y: ;‘3

OTBeT:

11. TlpounTaiiTe 3anauy:

PaccrogHue Mexny aBymss npuctaHsaMu no peke 18 km. Jloaka
NpoIUIbUIa OT OJHOM MPUCTAHU JO APYroil U BepHyaachL 06paTHoO, 3a-
TpaTUB Ha BeCbhb IyTh 5 4. HaiauTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTbH JIONIKM,
eCJIH CKOPOCTb TeYeHHs] peKM paBHa | KM/u.

Kakoe ypaBHeHHE COOTBETCTBYET YCJOBHUIO 3aJayM, ¢Cad OYKBOM
x 0003HayeHa cobCcTBeHHasi CKOPOCThb JIOAKM (B KM/‘{)?

18 18 x+ 1 x-1
l)x+1+x—1=5 3) 1% 18 =35

18
x+1 T ox-1

2) Bx+ 1)+ 18x—1)=35 4)

|
|
W
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12. Kakoe U3 cieayoux HEpaBeHCTB He CJedyeT U3 HepaBeHCTBa
x>y+2?

Dx—2z>y

2)z<x—y

Nx—y—2>0

4)y+z—x>0

13. [lns KaXa0ro HEpaBEHCTBA YKaXHWTE MHOXECTBO €T0 peLLICHMIMA.

A)yx2+4>0 B) x2—4>0 By x2—4<0
1) (—oo; =2) U (2; +o0) 2) (—oo; +o0) 3) (—2; 2)
A b B

14. YneHsl nociaeaoBaTeIbHOCTM MOXHQ M300paxaTth TOYKAMH
Ha KOOpAMHATHOM IUIOCKOCTH. i1 3TOro no ropu3oHTaJbHOM OCH
OTKJIaAbIBAIOT HOMEP WIEHA, a MO BEPTUKAIbHOI — COOTBETCTBYIO-
LMK YWIeH MoCaeq0BaTeAbHOCTH.

Ha pucyHKke wu300paXeHbl TOYKAaMM [IE€PBLIC I1UECTh YJIEHOB
apudMeTnyeckoi nmporpeccum (a,). Haiiaure a; v d.
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OrBerT:

4
15. Kakast u3 npsiMbix nepecexkaet rpadpuk GyHKUIMH y = % B ABYX

Toukax? |
)y=-3x 2) y=2x 3)y=-5 4) x = 4
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16. Ha pucynke nsobpaxeH rpapuk dpyHkuum y = fix), 3agaH-
HOoM Ha npoMexytke [—1; 4,5]. 3 rpuBeleHHbIX HMXE YTBEpXIe-

HUI BHIOEpUTE BepHOE.

................

........

1) Haumenspiiee 3HaueHne ¢pyHkumu y = f{x) pasHo 0
2) fix) <O0npu —0,5<x<3
3) ®ynkuusa y = f{x) Bo3pactaeT Ha npoMexytke [—1; 1]

4) f0) =3



YACTD 2

Ilpu evinoanenuu 3adanui 17—21 ucnoavdyiime omodeavHbiii noonucan-
rotii aucm. Cnauaaa ykadxcume Homep 3a0aQHUA, a 3amem 3anuiiume e2o pe-
wenue.

17. Pasnoxute Ha MHOXMTENM: y2 — xy? + xy — y.

y 17203
18. Haitoute o61acTh onpeaencHus BbIpaXeHUS 4+27 x42x .
x —_—

19. Haiinure cymMMy BceX HATypaJibHbIX YMCeNd, He MpPEeBOCXOAs-
mux 150, koTtopbie He AeasTcs Ha 5.

x+D2y—-1H=0

20. Pewiute cucreMy ypaBHEHUM 22+ x—y=5.

21. Haitaute Bce 3HayeHUs Kk, TIpU KOTOphbIX TpsaMast y = kx
fepecekaeT B TPeX pasjiMUHbIX TOUKaX rpaduk GyHKUUM

3x+ 7, ecnn x < —3
—2,ecnu —3<x<3
3x — 11, ecnu x > 3.



